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Szerkesztései:
Kaposvár, Záréa-uteea

17. szám,
hová a lap szellemi 
részét illető minien 
közlemény intézendő.

Kiadó hivatni
Kaposvár Zárda,-utoza 

17. szám
hova az előfizetések 
és a lap szétküldéséie 
vonatkozó felszólalá­

sok intózendők.

A kor szelleme.
Csodálatos, hogy a kor szellemét 

épen azok nem értik meg, akiknek 
legjobban érdekében állna. A tavasz 
közeledtét megérzi a szerény hóvi­
rág, mely sokszor a hó közül emeli 
fel fejét. 1 la meleget érez a föld, elő­
tűnik az illatos ibolya s lombot fa­
kaszt az erdő.

1 la egy nemzet öntudatra éb­
red , hiába akarják azt sorvasztó 
álomba meríteni, nem alszik el, ha­
nem erejének megfeszítésével tör előre, 
a szabadság szirtfokára!

A szabad nép igaz, őszinte, sze­
retettel rajong azért, aki őt szereti; 
bizalmat megosztja, átruházza arra, 
akit legfelsőbb urának, mondjuk ki­
rályának ismer cl. Nincs a világon 
boldogabb nemzet s boldogabb ural­
kodó, mint akik egymást megértik. 
S viszont nincs boldogtalanabb a né­
pek zsarnokánál! Micsoda élvezet van 
abban, hogy milliókat leigázva, örö­
kös rettegésben éljen az, aki csak 
szolgákat akar maga előtt látni !

Ott van a hatalmas orosz ez ár, 
a nagyvilág leghatalmasabb uralkodója, 
aki az örök beket hirdette s háborúba 
keveredett a szabadságszerető japán 
nemzettel

Az a nép, aki a szabadságért
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lelkesül, legyőzhetetlen! Megmutatja 
ezt az orosz-japán háború. *

Az orosz hadsereg gyáva, nincs 
előtte ideál, nincs a mi lelkesítse! S 
ime, a művelt Európának leghatalma­
sabb nemzetét tönkretette az eddig 
lenézett ázsiai japán nép ! Az orosz, a 
hatalmas, már keresi a békét; a nagy 
birodalom népei is ébredeznek s szét­
törik a gyalázatos szolgajármot s fél­
hetnek azok, akiket a népszabadság 
szellője még nem érintett meg elzárt 
palotájuk sötét termeiben.

A kor szelleme halad előre, azt 
feltartóztatni nem lehet; épen úgy, 
mint a tavasz lehelletét! jöhet egy 
szeszélyes idő, mely hóval borítja be 
a vidéket márczius végén, de ez 
csak rövid ideig tart, mert a meleget 
árasztó nap felolvasztja azt s a ter­
mészet fejlődése annál gyorsabban 
megy a maga utján!

A természetnek eme törvénye a 
nemzetek fejlődésének- is utat jelöl s 
jaj annak, aki annak ellent áll 1

A tavasz eljön s ha később de­
rül ki a nap, a meleg napsugárnál 
annál gyorsabban olvad a hó, mely­
nek rohanó árja mindent elsöpör ut- 
jából !

Nemzetek vezetői, akik a sza­
badság szellemét meggátolni akarjátok,

vigyázzatok, mert az áradatnak ellent- 
állni hiába akartok, elsöpör az titeket 
a föld színéről örökre.

Noszlopy Tivadar.

-• Az országos népgyülés. Valami
Verseghi Nagy J. (Józsa) aláírással ellátott 
felhívással akarják megtéveszteni a községi 
bírákat és a választó polgárokat, mely fel­
hívás szerint népgyülést akarnak tartani, 
hogy Kossuth Ferenczel, mint a vezérlő­
bizottság elnökét és az egész koalicziót a 
nemzeti küzdelem abban hagyására bírják. 
Bár nem mutatkozik sehol eredménye e 
hazafiatlan mozgalomnak, mégis a vezér­
bizottság erről is tanácskozott múlt csü­
törtöki ülésében és a következő határoza­
tot hozta: »A vezérlő bizottság szüksé­
gesnek tartja felvilágosítani a közvéleményt, 
hogy az a mozgalom, a melynek vezetői 
ügynökök utján aláírásokat gyűjtenek egy 
Kossuth Ferenczhez intézendő feliratra, a 
koaliczió ellen irányuló hazafiatlan csele­
kedet. Ennek a felhívásnak hitelt ne adja- 
na:. hí.nem a kormány érdekében indított 
közönséges taktikai fogásnak tekintsék azt.«

A vármegye közgyűlése.
Igen látogatott közgyűlése volt So­

mogy vármegye törvényhatósági bizottságá­
nak augusztus hó 7-en Kaposvárott. A 
rendkívüli érdeklődést természetesen a mai 
politikai állapotok idéztek elő.

Alig nyitotta meg Tallián Gyula fő­
ispán a közgyűlést, azonnal felemelkedett

Gyöngyvirág.
Irta: Alpári Lajos.

— Ha megnövök, meglásd, feleségül 
veszlek. Eljösz- e hozzám ? — kérdi a kon­
dor fürtű, napsütötte arcú, mosolygós fiúcska.

— El bizony Bandi! — feleli kacagva 
a szöszkcfejii, hoképii, fürge leányka, akit 
a falu népe csak Gyöngyvirágnak hí.

Aztán sokáig nem szólnak egy árva 
szót sem, csak úgy néznek egymásra, mint 
hogy szerelmesek szekták, - némán elme­
rengve. Pedig egyikük sincsen még tizen­
két esztendős.

Egyszerre azonban felpattan a fiú a 
pázsitos árokpartról, sebes rohanással vág 
neki a szűrös tarlónak s meg sem all a 
szőlők aljáig. Ott gágognak már ay Göngy- 
virág libái. Nagyot pattant ostorával, mire 
a megrémült ludak egymást leteperve sza­
ladnak visszafelé a tilosból. Mire felocsúdik 
a kis aranyluiju leányka, már ott^ áll me­
gint előtte, kipirult arccal, lihegő mellel, 
diadalmasan mosolygo szemekkel Es a 
szöszke leányka olyan haladatosan néz rá, 
mikor két ökrét tovább hajtva az árokban, 
újra oda telepszik melléje a tűbe.

— Ha nagy leszek, Bandi, nem lesz 
a faluban senkinek olyan bokrétája a ka- 
japja mellett, mint neked.

— Se olyan drága selyemv igar.ó.ja 
leánynak, mint neked, ha legén)' leszek.

— Csakhogy ahhoz sok pénz kell ám, 
Bandi !

-- Majd szolgálatba állok és sok, sok 
pénzt keresek.

Újra elhallgatnak s mikor a falu kis 
csengetyüje délre megszól il, úgy ballagnak 
hazaleié egymást átölelve, mintha már is 
összetartozannak. Bandi ökrei is jó oarát- 
ságban élnek Gyönyvirag libáival. Nem csi­
nálnak kis pásztoraiknak semmi bajt az 
utón. Együtt mennek szépen, rendben, ille-
I limesen: A faluvégen elválnak, a fiú vi­
va n l'ütyörészve, a leányka valami nótát, 
dúdolva, mert jól tudják, hogy etéd után 
ismét együtt lesznek. Ä sok gágogó jószág 
elszeled az udvaron. Gyöngyv;rá§ meg oda 
ült az eresz alá párolgó tányérjával, mi­
ijét éppen most tett elvbe a jó, öreg Sári 
néni. U is csak házi néninek hívja, mint a 
fau népe. Egyszer édes anyámnak akarta 
szólítani, a hogy a többi gyerek szokta a 
szülőjét, de az öreg anyóka nem engedte. 
Azt mondta neki, hogy az ő édes anyja 
mar régen meghalt, Isten nyugosztalja a 
szegényt!

Pedig beh szívesen vette volna tőle 
ezt a drága nevet,, mclylyel őt soha sem
II ette senki a világon. De hát nem tehette, 
aiszen tudj azt mindenki, hogy Gyöngy­
virág nem az ő leánya. sUgy adták hozzá 
kosztba, friss levegőre, mert biz sáp ad ka 
volt a szegényke. Ke nyes hinton nozta

egy szépséges úri dáma. Azt is tudja 
mindenki, nogy minden hónap elején egy 
nagy levelet visz neki a kisbiró a postá­
ról, tele volt az piros pecséttel. Tömérdek 
pénz lehetett benne. De egyszer csak el­
maradt a háztól a kisbiró. Hogy várta! 
k árta, de biz a sok pecsétes levél nem 
jött meg többé. Eleinte azt hitte, hogy majd 
eljön e-te az édesanyja mert már ugyan­
csak piros vol: a csepseg lelkem, pirosabb 
a rózsánál. F.asznára volt a falusi levegő, 
no meg- az ő finom kosztja, gondos ápo­
lása. Már mégis siratta, nagyon nehezére 
esett a gondolat, hogy meg kell válnia a 
«öcsikétől, már úgy hozzá szokott, annyira 
megszerette. Szinte örült, hogy égjük hó­
nap mult a másik után, anélkül, hogy va- 
valaki visszakövetelte volna. Még csak hirt 
sem hallott azóta az anyja felöl. Meg volt 
győződve szentül, hogy meghalt Bizonyo­
san özvegy asszony lehetett, kinek se ura, 
se atyafisaga. A jegyző ur ugyan betette 
az újságba is a dolgot és mikor arra sem 
jelentkezett senki, azzal akarta vigasztalni 
Sári nénit, hogy jelentést tesz a tekintetes 
\ aimegyenek, az aztán majd gondoskodik 
róla. Beadják talán árvaházba. Dehogy 
volt ez vigasztalás.

Ne tegye azt edes nótárius uram ! Ha 
már eddig neveltem, jobb helyen lesz itt 
nálam. I gvsem tudom, nem sirnám-e ma­
gamat halálra, ha elvinnék tőlem.

A jegyző jószinti ember volt, de meg 
sok egyeb gondja is volt, igy tehát az öreg
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Széchényi Aladár gróf és hevesen támadta 
meg a főispánt a Julius 12-iki rendkívüli 
közgyűlésen történt magatartása miatt. A 
főispán ugyanis azzal a kijelentéssel nyi­
totta meg ama rendkívüli közgyűlést, mi­
szerint a mostani Fejérváry-kormányt al­
kotmány ellenesnek tartja s telette sajnalja, 
hogy állásából nem távozhatott még, de 
felmentve nem lévén, kénytelen egy ideig 
maradni. Ezért harsogó éljenzést kapott a 
főispán; nem gondolta senki, hogy ily kez­
det után a közgyűlés vegén mit művel 
majd ő méltósága! Az történt ugyanis, 
hogv a közgyűlés határozatának ama íe- 
szét, hogy a tartalékosok és póttartaléko­
sok behívásánál nem engedi meg a közre­
működést s hogy az önként _ való adófi­
zetést nem fogadja el, — a főispán feleb- 
bezését jelentette be s nyomban bezárta a 
közgyűlést. — Mire a bizottsági tagok az 
ámulatból magukhoz tértek, a főispán már 
kiment a teremből. Most volt tehát az al 
kálóm felszólalni a főispánnak emez érthe­
tetlen eljárása miatt. Széchényi Aladár gr. 
támadására a főispán röviden csak annyit 
válaszolt, hogy az ő lelkíismerete nyugodt 
s ha a jelenlegi kormány a melyet inpar­
lamentárisnak, de alkotmányosnak (? •< 
tart az erőszakhoz nyúlna, ő azonnal
elhagyja állását. i

A mezőgazdasági munkásmozgalina«- 
rcl és a kivándorlásokról szólották ezután 
Hoyos Miksa gr., Berzsenyi Gerő, Szalay 
Károly es meg többen.

Fejérváry Géza báró ügyvezető mi­
niszterelnök beköszöntő levelet es 1 n t ő 
szózatát szóra se méltatták ; egyszei üen 
irattárba léteiét határozták el. Ily sorsban 
részesült Vörös László, Kristófty József, 
Lukács György és György Endre minisz­
terek körlevele is.

Pestvármegye átirata folytán elhatá­
rozhatott, hogy a képviselőházhoz feliratot 
intéznék a vármegyei pénztár és számve­
vőség államosításáról szóló törvény hatá­
lyon kívül helyezése iránt.

Az alkoholizmus elleni kongressusya, 
mely Budapesten fog megtartatni, a vár­
megyei tiszti főorvos Szaplonczay Manó dr. 
küldetett ki, hogy a vármegyét képviselje.

Kapotsfy Jenő indítványára, az alis­
pán elnöklete alatt leendő működés czel- 
jából, egy cO tagú bizottság küldetett ki, 
hogy az alispánt — netáni alkotmány el­
lenes felsőbb rendelettel szemben - tá­
mogassák. .

Ezután számos apróbb ügyek, össze- \ 
sen 198 darabot intéztek el a közgyűlésen. )

hírek.

5ári néniné maradt a kis leány, a kinek 
nég a keresztnevét sem tudja. Úgy hívta 
) is a hogy a szomszédok — Gyöngy­
virágnak.

És a kicsi árva úgy nőtt napról-napra_ 
nint a vadrózsabokor. Talán szebb let 
nég a hegyoldali gyöngyvirágnál is, melye 
ől nevét kapta. Lassan-lassan feledésb 1 
ment az egész története a fényes hintóvat

— A király születésnapja. L Fe
rencz József apostoli magyar király 
nak folyó hó 18-án lesz a születés 
napja, mely alkalomból a kaposvári 
rom. kath. ev ref. és izrael. templo­
mokban ünnepélyes hálaadó istentisz­
teletek tartatnak.

— A közig, bizottság ülése. Somogy- 
vármegye közigazg. bizottsága e hó 9-én 
Tallián Gyula főispán elnöklete alatt tar­
totta havi rendes ülését. A havi jelentések 
szerint az elmúlt Julius hóban, a vármegye 
területén összesen csak 1420 koronát fi 
zettek be állami egyenes adó fejében, te 
hát 10405 koronával kevesebbet, mint a 
múlt év eme hónapjában. Százeztekie meg) 
az adóhátralék csupán Somogybán. A da 
rabant kormány tehát nemsokára megfe 
neklik, mert nem lesz mihez nyúlni, bár 
neki ahhoz sem lett volna szabad nyúlnia, 
a mi pénz az állampénztárban volt; mert 
törvény és alkotmány ellenes kormány s 
neki az országgyűlés azt megtiltotta, hogy 
az ország vagyonát kezelje, kulomben 
majd felelnek ezért! a közegészség és ál 
lategészségügy kielégítő, a nagybajomi 
óvónő elismerésben részesült.

— A postabélyegek javítása. Az or
szagos Magyar Kereskedelmi Egyesülés 
nemrégiben előterjesztést tett a posta és 
taviró vezérigazgatóságnak, a melyben hi­
vatkozva az okra a panaszokra, melyek a 
postabélyegek gyönge, könnyen szakadó 
papírja es hiányos pertorálása miatt főleg 
a kereskedők ‘körében egyre sűrűbben 
hangzanak föl, kérte e bajok orvoslását. A 
posta es táviró igazgatóság most a keres­
kedelemügyi miniszternek e felterjesztes 
elintézéséképpen kibocsátott rendeletére, 
arról evtesiti az Ü. M. K. E. hogy mivel a 
panasz folytán foganatosított kísérletek 
csakugyan azt igazolták, hogy a jegyek­
nek egymástól való szétfejtése időrabló 
óvatosságot tesz szükségessé, a mely nél­
kül a jegyek papirosa könnyen elszakad, 
intézkedik, hogy ezentúl a franeojegyekhez 
szállítandó papíranyag rövidebbve őröltes­
sék es a perforálás sürittessék

— Nyári mulatság. A nagy-atadi vö­
rös kereszt fiókegylet mélt Somssich 
Eszter grófnő és Széchenyi Aladár gróf 
védnöksége alatt augusztus 2< -én a Gari­
baldi keltben nyári mulatságot rendez. A 
mulatság jövödelmet szegények segelyeze- 
sere fordítjuk, miért is szíves pártolást ké- 
lünk. A mulatság jótékonysági bazárral 
van összekötve s eladás czeljaíra szives 
ajándékokat köszönettel fogadunk s kérjük 
azokat vizeki Tallian Andorné úrnő czi- 
mere küldeni. Belepő díj szeméiyenkint egy;iit «ív v w _> iw* —-  j , niui o n I v. v. ■ • ■ r j ^

a szépséges úri dámával együtt. És mer kor a mulatság délut. 5 órakor kezdődik, 
ári néni szegény asszony volt, akinek kis

iázikó)án, kertjen és libáin kivűl semmi 
igyebe, ő is a többi falusi gyerek sorára 
ütött — télén iskolába járt, nyáron a li­
lákat őrizte. Nem is vágyódott másra. Itt 

ott is együtt lehetett Bandival, a kit

Rendkívül étdekes kiállítás nyílik 
meg aug. hó 18-an a főváros egyik előkelő 
klubjában, a gróf Batthyány Tivadar elnök­
sége alatt működő Józsefvárosi független­
ségi kör termeiben. Gróf Kreiih Bela, a köri -co1 ^ , . ,

..............----- , . j tagja átengedte kiállításra mmaron vilag-
gy szeretett, mintha éoes testvére lett volna, j ^,^uve vált szabadsághaiczi és Kossutfi
igymas nélkül nem is lehetett elkép- 
elni őket.

Később s együtt jártak mindenüvé, 
yaron aratni, őszszel szüretelni, leien a 
őnoba. Az oieg anyó sem igen hanta a 
olgot, mert Bandikéból helyre egy Bandi 
;tt. Szorgalmas, hűséges, istenfélő. A korcs­
iában akkor volt először, mikor búcsúzóul 
íulatságot csapott a legénység szine-java. 
tár másnap ntt szorongott velük együtt ő 
> a cubörgó vonatban, mely lihegve, fújva 
ohant végig a délibábos pusztán, a csúf 
loszniának hegyes völgyes téja felé . . .

Folyt. kóv.

ereklye múzeumának legszebb és legerde- 
kesebb darabjait, melyek a kör összes ter­
meiben jutnak kiállításra. A nagyon diszes 
kiállítás rendezese már befejeztetett gróf 
Kreith személyes vezetese alatt s most a 
tárgysorozkt van sajtó alatt. Kiválóan ér­
dekes a kiállítás vértanuszobája, mely nem­
zetünk kivégezett Dicsőinek van szentelve, 
a kivégzések kepeivel, Damjanicsne saját­
kezűig hímzett, l3 koponyás zászlójával. 
A Szent István napra tölrándulók ne mu 
lasszák el megnézni e kiválóan becses ki­
állítást, melynek ünnepélyes megnyitására 
több kiváló politikus ígérkezett el.

— Katonai nagygyakorlatok. A pécsi 
52. a kaposvári 44 , a székesfehérvári OQ, 
a bosznia-herczegovinai gyalogezredek es 
a dunántúli honvédlovasság szeptember 
8-ig együtt végzik a nagygyakovlatokat 
Simontornya, Pinczehely, Tamási, íab, Ki­
üti, Kálos és Sárbogárd környékén.

— Meghívó. A »Kaposvári iparművé­
szeti kiállítás.« végrehajtó bizottsága t. tag­
jait van szerencsém f. augusztus ho 14-en 
délután 6 órára a vármegyeház kistermében 
tartandó ülésre tisztelettel meghívni. Haza­
fias üdvözlettel Scholz Gyula kir. főmérnök
elnök.

— Meghívó. A »Kaposvári iparművé­
szeti kiállítás« nagybizottságának t. tagjait 
f. hó 16-án délután 6 órára a vármegyeház 
kistermében tartandó ülésre tisztelettel meg­
hívjuk. A végrehajtó bizottság. Napirend:
A végrehajtó bizottság jelentése eddigi mű­
ködéséről. Esetleges indítványok.

— Lawn-tennis verseny Siófokon.
A Siófoki fürdőigazgatóság pártfogásával 
a nemzeti sport Siótokon 1905 augusztus 
Í J, 14 és lo-én országos lawn-tennis ver­
senyt rendez a Balaton bajnokságáért.
A nemzeti sport siófoki országos lawn- 
tennis vet senyének védnöksége : Ángyán 
Béla dr. Ádám Károly, Bibó Károly dr. 
Bui'chavd Bélaváry Konvád, Bezerédj X . dr. 
Demény Károly, Cherne! Gyula, Derzsényi 
Árpád dr. Gerenday György dr. Hentaller 
Lajos, Hennyey Vilmos dr. Iszer Károly, 
Kenessey Miklós dr. Koller Sándor dr. 
Marffy Emil, Óváry Fercncz dr. Perger Fe- 
rencz dr. Purgly Pál dr. Reiner János dr. 
Rákosy Viktor, Szentgyörgyi Imre, Ziper- 
nowsky Karoly. Ren dezősege: Hajdú 
Marcel dr. versenyfelügyelő,, Bély Mihály, 
dör.tnök, Faragó Alfréd, pénztáros, I ick 
Dezső ellenőr. Andor Endre dr Baron H. 
Cséry Lajos, Fodor Károly, Gecső Lajos, 
Hal féld Henrik, Izsó László, Kann Ödön, 
Kertész Janos, Kenessey Pongt'ácz, Lauber 
Dezső, Lázár József, Lauschmann Jenő, 
Lindner Ernő, Máté István, X|aár Jenő, 
Nagy Béla dr. Speidl Géza dr. Schmid 
Odón, Sti nkovics Sz. lakács József, X átady 
Gyula, Zipernovsky F. Zsigmondy Gábor. 
X'ersenyszámok: 1. Férfi egyes verseny Ba­
laton bajnokságáért, lí. Női egyes verseny 
Balaton oajuokságaert hl. Férfi páros han­
dicap. IV. Férfi fegyes handicap. V. Vegyes 
páros handicap. Gyermekversenyek :, VT. 
Egyes gyermekverseny lö éven alóliak 
részére. Vlí. Egyes gyermekverseny 12 
even aluliak részére. Vili. Város gyermek­
verseny 16 even aluliak részere. IX- I áros 
gyermekversenz 12 éven aluliak részére. 
Díjazás: A 1-V. számokban a győztes 
(győztes pár) tisztelet dijat, a második 
(második pár) a Nemzeti Sport-, a harma­
dik (harmadik par) a Nemzeti Sport bronz- 
emlék-plaquueját nyeri. A bajnoki szá­
mokban a győztesek mép ezüst emlék- 
plaueot is nyernek; kellő számú tisztelet- 
dij esetén a második (második pár) is tisz- 
teletdijat nyer. A gyermekversenyekben a 
győztes (győztes par) ezüst-, a második 
pár bronz-emlek-érmet nyer. Általános ver­
senyszabályok. 1. A versenyek országosak 
Qs ikis amatőröknek vannak tentartva. 2. A 
versenyek All ÉgUnd Lawn-tennis Associ­
ation szabályai szerint rendezgetnek. 3. Ne­
vezési zárlat aug. 10-gn Zárlat után á sor- 
soláaig nevezékek csakis a tét kétszerese 
mellett fogadható* el. 4 Nevezések Ángyán 
Béla versenytitkár (Siófok), fürdő-telep 7.) 
czimre küldendők. 5. Tét a bajnoki sza­
mokra 6 kor. a többiekre 4 kor. a gyer­
mekversenyre 3 kor. szeméiyenkint. 6. A 
handicap-számoknál megkívántaid, hogy a 
versenyző idei es tavalyi eredményeit kö­
zölje. 7. A verseny trachit-pályakon tarta- 
tat.k meg es Siazenger selectet-labdák hasz­
náltatnak. A versenyek reggel 7 órakor 
kezdődnek. 8. Sorsolás aug. 12. d. e. 10 
órakor, Budapest, 19.5. aug. havában. A 
»Nemzeti Sport* szerkesztősege.
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- - Szülők figyelmébe ajánljuk Kóser 
tan és nevelő intézetét Budapesten falapit- 
tatott 1853.) E kitűnő hírnévnek örvendő 
intézet magában foglal 3 oszrályu felső 
keresk. iskolát, mely teljesen egyenrangú 
az állami, községi és testületi felső keres­
kedelmi iskolákkal és négy osztályú pol­
gári iskolát. Bizonyitványai államérvénye­
sek és az egyéves ^önkéntességre jogosi- 
tának. Vidéki tanulók az iskolákkal kap­
csolatos nevelő internatusra felvétetnek. — 
értesítést küld Röser Jáiios igazgató, Bu­
dapest VI. Aradiutcza 1Ö.

— A déli vasút tarifájának leszállí­
tása. A déli vasút társaság igazgatósága a 
teheráru szállítási tarifák leszállítását vette 
tervbe. A leszállítást első sorban n min­
dennemű mérsékelt gyorsáruk szállítási 
díjtételeinél alkalmazznák. A teherkocsi fű­
tési pótlékokat 15O km. távolságig 2.2 ül.
2 fillérre, 300 km. távolságig.^A fillérről 
1.2 fillérre és 300 km. távolságon felül 0.C 
fillérről 0.6 fillérre mérsékelnek. A díj le­
szállításnak főleg az élelmiszer kereskedés 
venné hasznát, ami a déli vasút teheráiu 
forgalmában nagy tényező, mert 1904-ben 
a sör, rizs, déligyümölcs és gyümölcs ki­
vételével 28.000 tonna élelmi szert szállí­
tottak a déli vasút vonalain.

— ArCZSZÖr 1 nőknél ép oly csúnya, 
mint kellemetlen. Ezen segítendő, legalkalma­
sabb a mindenütt elismert Schmidek-féle Szőr- 
veaztŐ-re hivatkozni, mely nemcsak azért ked­
velt a nőknél, mert eltávolítja, az orezszőrt 
alaposan, hanem azért is, mert megadja az arcz­
nak az üdeséget, finomságot, és simaságot, a 
mellett vegyileg megvizsgálva és hatóságilag 
at arezbőrre ártalmatlannak találtatott. Ara 7 
korona. Kapható Scbmidek 1., Budapest, Ml. 
Nyár-u. 18. Erre vonatkozólagfigyelmeztetjük 
a mai lapban megjelent hirdetésünkre.
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vényességét a vármegye közönsége 
— melynek kebelébe városunk is tar­
tozik — cl nem ismerte

Általában elérkezettnek látjuk az 
időtt, hogy a város adminisztrátiójá- 
ban az eddigi irányzatok helyett olya­
nok lépjenek életbe, melyek a vá­
ros közönségének érdekeit tartják szem 
előtt, mert 24-000 nem lehet az 500-ért.

. Egy kaposvári polgár.

KÜLFÖLD.

Közönség köréből.
A drágaság. ~ .

A megélhetési viszonyok évről- 
évre kedvezőtlenebbül alakulnak. Sem 
termelő, sem fogyasztó nem érzi elő­
nyeit a változásnak, ellenben annak 
hátrányai a társadalmi kérdések egcsz 
özönét vetették felszínre, melyből ki­
bontakozni korunk egyik nehéz fel­
adata lesz.

A drágaság hátrányai különösen 
a városokban éreztetik gyilkos hala­
sukat azon egyszerű okból, mert ott 
csak a kereslet nagy, kínálat azonban 
semmi, vagy csak kézen keresztül va­
lami. Ezt érzi a főváros feljajdulo la­
kossága, de érezzük ml is Kaposvá­
riak, hova az utolsó évtizedekben a 
fogyasztó közönség beözönlése oly 
mérvű volt, hogy ennek szabályozása, 
keretekbe szorítása lett volna magis- 
tratusúnk egyik legfontosabb feladata, 
erről azonban sok egyéb üdvös do­
loggal együtt megfeledkeztek.

Nem akarjuk felsorolni azon kü­
lönbségeket, melyek az élelmiszerek 
árában az utóbbi időben előállottak, 
hisz azokat minden család tudja, érzi, 
de nem hagyhatjuk említés nélkül ezt 
a közügyet épen akkor, midőn a 
húsárak ismét megdrágultak, 
s midőn a város képviselete csupán 
azon 3n vasutas család áthelyezésnek 
megakadályozását tartja fontos felada­
tának, kik kizárólag fogyasztok, kik 
az élelmiszerek drágítását mozdítják 
elő kiknek érdekében Kaposvár varos 
képviselete nem szegyei deputulni 
olyan miniszteri ügyvivőnél, kinek tor-

Az orosz-japán háború.
— A béke konferenczia. Orosz lapok­

nak jelentik Portsmouíból tegnap «étéről, 
hogy a helyzet kedvezőre fordult. Az eddig 
kiszivárgott kirek szerint a feltételek mérsé­
keltek. A békekövetek közt e viszony szinte 
barátságosnak mondható.

A harcztórről. Érdekes jelentés jön e 
hó 7-iki kelettel az orosz főhadiszállásról, 
Kohiatenből. E hir szerint úgy az oroez, mint 
a japán táborban is tudják már, hogy a béke­
tárgyalások megindultak s általános az a hi­
edelem, hogy a háborúnak vége. A katonai 
operácziók tényleg szünetelnek.

— Királyunk találkdzáei az angol ki 
rálylyal Bécsbőf tudatják, hogy a király szep­
tember első hetében a dél csehországi hadgya­
korlatokról Pilsenbe utazik, aholtalálkozni fog 
Edward angol királylyal ki tudvalevőlég e ho 
lß-än gyógyfürdöhaszválat végett Manenbadha
érkezik.

— A német császár és az alkohol
német császárné tudvalévőén nagy el­

lensége az alkoholnak. Ezt a jó tulajdonságát 
a császárné a minap érdekes formában juttatta 
kifejezésre. Elrendelte ugyanis, hogy a cadini 
hatalmas téglagyár gép házában egy nagy üst­
ben kávét főzzenek, hogy a mlukasok minél 
több kivét igyanak, ingyen. A császárné nyil­
ván a pálinkaivásról akarja leszoktatni acadim 
munkásembereket, ám, hogy sikerült-e az kér­
déses mert mint egy berlini újság megjegyzi 
az első nap nem kelt el több, mint fele a
kávénak.

— A szerb szkupstlna. A kormány a
szkupsztina mai ülésén az elnökválasztásnál ot 
szavazattal győzött. Basics volt miniszterelnök, 
az ellenzék jelöltje, 40 szavazatot kapott, míg 
a kormány jelöltjére 77 szavazati jutott. Az 
ellenzék 11 szavazata közül 2< szétforgacsoló- 
dott Ez az első ülés meglehetős izgalomban 
folyt le. Kiderült, hogy a kormány kizárólag 
saját híveire számíthat, de az is kiderüli, 
hogy az ellenzék erői, szét lévén forgácsolva 
képtelen a kormánynyal szemben ellontállást
kifejteni.

I hevülten köreteinek ; nem sokban külömbőzik 
I az utonállástó1, aki fegyvert szegez áldozata 
1 mellének s rárivall: pénzt vagy életet.

Ha az iparos munkabérharezot kezd, vagy 
bármely más csoport, a munka megszűntetéee 
utján iparkodik a bérjavitíst elérni : B kár 
melyet e mozgalom okoz, ha nem ie egészben, 
de részben pótolható.

A mely az aratási időhöz van kötve. Ha 
ma, mikor ideje volna, el nem végzi holnap 
már késő. Egy egész év keserves munkája fá­
radsága és reménye elpusztul a mezőn. Éppen 
úgy nem kel'iliető semmiféle utólagos megbá­
nás életre, azokat az állatokat, amelyek a cse­
lédek munkamegszüntétése folytán éhen dögle­
nek, Ezért esik más megítélés alá az aratók ée 
cselédek sztrájkja.

Kereset enyhít a meggondolatlan lépés 
súlyán az a körülmény, hogy a munkásoknak 
és cselédeknek talán okuk van az elégedet­
lenségre. Most Erre nem kívánunk részletesen 
kiterjeszkedni. Ellenvetés nélkül elismerjük és 
elhisszük, hogy a természettől legáldottabb vi­
déken sem türödnek ezek az emberek tejben- 
vajban. Lehet, hogy itt-ott meg is rövidítették 
őket jogtalanul. De az orvoslás módja nem az, 
hogy e miatt magukkal együtt örvénybe ránt­
sák a munkaadókat.

Közgazdaság.
Izgatás.

Tíz napon át utazgattam Veszprém, Tolna 
és Somogyvármegyék egyes vidékein, a hol e 
nyár folyamán az avatómunkások es gazdasági 
cselédek' sztrájkba léptek. Tíz nap rövid mo 
■ hhoz hegy a beutazott terület szoeziáhs vi­
szonyait megismerni lehehessen. De futolagos 
áttek,ötösek is meggyőződést szerezhettek ar­
ról hogy lelkiismeretlen szocziálistak izgatása 
adta meg a lökést a veszedelmes mozgalomra.

A magyar ember természete nem egyezik 
meg az olyan eszköz használatával, minő az 
arató- és cseléd sztrájk. Mert akárhogy forgat­
juk a dolgot, nem tudjuk másként látni, mint­
hogy a* a raunká9> v*8y csoléd’ akl onkent
vállall szerzédéses kötelezettségeinek megtaga­
dásával az elé a kínos választás ele állítja a 
munkaadóját, hogy vagy lábon rothadni hagyja 
a gabonáját, és éhen pusztulni házi ál atjait, 
vagy szó nélkül megadja azt, a mit tőle fel-

Hanem e helyett hallgattak jött ment 
csavargókra, akiket azelőt sehol sem líttak- 
Foglalkozásnélküli faczór legényekre, a kik 
nem szeretnek dolgozni. Véresszáju fővárosi 
szónokokra, a kik úgy nem konyitanak a föld­
höz, s ennek munkájához, mint a ló az 
A 13 C-hez. Folyékony elmével, mohón auivták 
magukba az oktalan beszédet: »Ei-lex van 
nem kell sem adót fizetni, se katonáskodni, se 
dolgozni, e miatt a csendőr nem nyúl hozzánk, 
a szolgabiró -sem parancsol, itt az idő hogy 
az urakat mogsarezolják, a mi gonosz kissák- 
mányolóinkat! - "

És a mi jó magyarunk letette a kaszát, 
amely senki kezében nem oly szapora, mint 
az övében, hátat fordított a jószágnak, amel­
lyel senki sem bánik nagyobb szeretettel, mint 
a magyar paraszt. Ki mondotta nagy hirtelen, 
hogy "ö most nem dolgozik. Leheveredett * 
gyepre és várta a sült galambot.

Veszedelmes játék volt ez. Mert megtör­
ténhetett volna, hogy a birtokosok és bérlők, 
akiket a sztrájk zavarba hozott, a földmive- 
lés igyi miniszter által tartalék ban tartott mun­
kásokkal - eszik igénybe az összes aratási mun­
kák tartalmára. Vagy gépeket szereznek be ha­
marosan, a melyek nem szoktak sztrájkolni. 
Ennek következtében kereset és. kenyer nélkül 
maradhatott volna az elbolonditott munkások 
sereg. Vájjon a szocziálista izgatók adtak-e
volna nekik kenyeret? .

Szerencsére nem így esett. Kévés Kivétel­
lel megegyezés jött létre a munkaadók és mun­
kások " között. Néhol mindkét fél engedékeny­
sége alapján, másutt a munkások megbánása 
folytán. Ezzel a mozgalom véget ért.

Nem hinnők, hogy a munkásoknak ked­
vük volna a játékot egyhamar megismételni. 
Mostani hevességüket bizony megbánták, ítt- 
Ott rá is fizettek.

A nép hivatott vezetőinek kötelessége 
most már az ellentétek emlékeit is eltüntetni, 
Szeretnek a szövetkezetek vezetőit ebben a ne­
mes szocziá is munkában elől látni. Igyekezze­
nek a földmivelő munkások bizalmit meg­
nyerni, nehogy méltatlan elemek visszaélhesse­
nek vele. Méltányos kívánságainak legyenek hú- 
■é«es szószólói illetékes helyen. Mikor a mun­
kaszerződések megkötésére kerül a sor vegyek 
késükbe a dolgot s mint a szerződő felek bi­
zalmasai, állapítsák meg a méltányos határokat.

Ha izgatók jelennek meg a községben 
igyekezzenek ezek káros működését ellensú­
lyozni.

Egyszóval : érdeklődjenek a leggyöngób- 
bek sorsa iránt, nemcsak akkor, a mikor azok 
» szövetkezettel üzleti összeköttetést keresnek, 
hanem minden időben és kérdésben. Uakis 
Így teljesítik lelkkiismeretesen szép hivatásukat.
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— Levelezőlapok a munkáskőzvstltök
részire. A gazdasági munkásközvetités térés
bizonyos nehézséget okozott eddig az, hogy ha 
a törvényhatósági, vagy községi munkásközve- 
titő bármily utón arról szerzett értesülést 
hogy valahol munkaalkalom kínálkoznék, nem 
volt módjában portómentesen kérdést intóini 
az illető munkaadóhoz, viszont ennek sem volt 
módjában a kért felvilágosítást megadni. E ne­
hézségek elhárítása végett a földmivelési mi­
niszter portóraentes levelezőlapokat adott ki, a 
melyek közöl a 'zöldszinüt'k arra valók, hogy 
a törvényhatósági munkásközvetitők közvetle­
nül érintkezhessenek a munkaadókkal és azok 
válaszát a levelezőlapokon portómentessen kap­
hassák meg ; a rózsaszínűek pedig arra valók, 
hogy azokon a községi munkásközvetitők és a 
munkkaadók portómentesen érintkezhessenek.

Felelős szerkesztő: Dr. Rusa Ernő.
Laptulajdonosok és kiadók:

Szalay Károly és Dr. Rusa Ernő.

HUSIPANI ÉS ÁlibA T 
i> ORGAliMl ÉVKÖNYV.

Az egyes napokra eső .vásárok pon­

tos jegyzékével ingysn és bsrmßntvs 

megy minden mészáros, állatkereskedő, 

nyersbőrkereskedő, zsiradék és csom-

kereskedő czimére, aki_legalább fél

évre előfizet a

Mészárosok és Hentesek Lapjára.
Előfizetés félévre 6 kor. — Kiadóhi­

vatal: Budapest, IX. Ferencz körút 13.

I

tilKDETKSEK
. v---- — FELVÉTETNEK

A KlADÓH‘VATAhfeAN

Héttsz* >*£%*** +****»>»

Bar Ingyen kapja TBB
minden

menyasszony és vőlegény
1905. márczius hó 15-től az

Eljegyzési Híradót
mint mátkasági emléklapot.

===== Tudósítók kerestetnek. =====

Kiadó boltok és lakás.
A Fö-utcza és a Jsnos-utcza sarkán levő 

— házban

két (János- és fő-utezai) bejárással

lakással és mellékhelyiségekkel

november l-ére kiadó.
Bővebb értesítést e lap kiadóhivatala ad.

«SÍ:sím* «ere* <anw=-

Kívánatra

4*11*1* hiíZHIf

Iszákosság nincs 
többéi =

3 uj ttjíölöiő gép,
I finom vadász tégy ver 
2 használt varrógép 

és egy gramophon 
olcsón eladó.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal 
Budapest VII., Allmássy-u. 6.

^

Bűt 25 KORONA iSii
egy divatos, férfi öltöny mérték után, re­
mek szabásban, finom gyagyjuszövetből
= h I G H T M A N N S ==

szabómesternél,
Budapest, Rottenbiller-utcza 4|b. Félemelet

Vidékre minták bérmentve.

bárkinek btirmente- 
weri küldünk egy pró­
bái aCo záporból. 
Kávé, tea, étel vagy 
szeszes Italban egy­
formán y ad he tó az 
ívéi tndta nélkül.

A COZAPOR többet ér, 
mint a világ minden sió be­
széde a tartózkodásról, mert 
csocahatásn ellenszenvessé te­
szi az iszákosnak a szeszes 
italt. A COZA oly csendesen 
és biztosan hat, hogy azt a 
feleség, testvér avagy gyer- 
men egyaránt beadhatja az 
ivónak tudta nélkül és az il­
lető mégcsak nem is sejti mi 
okozza javulását.

COZA a családok ezreit bé- 
kite .te ki ismét, sok sok ezer 
tér fit a szégyeu és becstelen-

____________ ségt'il megmentett, kit később
..  józan polgárok és ügyes üz-
-------------------leteniberek lettek. Temérdek
fiiaial embert a jó ut-a és szerencséjéhez segí­
tett és sok embernek életét számos évvel 
meghosszabitotta.

Az intézet, mely a Cozador tulajdonosa, 
mindazoknak kik kívánják egy próba adagot 
és egy köszönő irásckkal telt köpyvot dij és 
költségmentesen küld. hogz igy bárki is meg­
győződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, 
hogy az egézaégére teljeses ártalmatlan.

416 “ ««» INSTITUTE
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Mevelekre 25 fill 
levelező lapok 10 fill, 
bérmentesiter.dők.)

(Dept. 416.)

62, Chancery Lane, 

London, Anglia.

«3M9> ** •i'*«**-
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ajánlja dús raktárát

női- férfi- gyermek harisnyakban
eredeti gy&ri árban

12 pár megrendelésnél bérmentve.

Harisnya fejelések iMartainak. HIM
Számos elismerő levél Árjegyzék kívánatra ingyen.

BUDAPESTI HARISNYGYAR
főraktár

V. Fürdő-utcza 1 la.

„ELZA" TYUK
az Elzák a Piymonthok nálam 

kitenyésztet szubvarietásai

===== ELADÓ. --------
Plymonthokra előjegyzést elfo­

gadok. Tenyészdém bármikor 

-—— megtekinthető. ---------

MEZRIG ZK YNÉ.
Békásmegyeri tisztviselőtelep 

(Pest megye.)
a$ie> mm* m mm» «$9- mm

6T- FOGADÓ 38 6

ORSZÁGOS ORSZÁGOS

VENDÉGLŐSÖK SZAKLAPJA. PINCZÉRXK SZAKLAPJA.

és hirdetésekre legalkalmasabb szaklap.

-*«*• mm mm* mm* - <mn>-

Szerkesztőség és kiadóhivata1 Budapest, Kerepesi-ut 13. 
= Egyedüli legelterjedtebb heti------ ****

KijrjMjomdai =

munkákat
jutányosán k tiszti

Héthelyi L. ős Társa
KAPOSVÁROTT.

in mi Hl II ■ai

se* mm - mm «»ib» mmNI TEGYEN

CZ1MBALMOT vagy £
HARMON III MOT %

mig REMÉNYI MIHÁLY mtihsngszerése lsgajakk képes fa 
árjegyzékét át nem olvasta, mely ingyen és bementve ktiláetik. \j&

Budapestről, Király-utcza 45.il. szám. ^
iJSuüp — ÓD m «> "Vit 8* •‘Sk'Wt*

XB69». »BaBMMMBR8K«BB®SFB$B6MM«fee&S'6e^

MIT IGYUNK?
hogy egészség ünket m sg ó v j u k, mer 
csakis a ter m ószietes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb tiv ószer. 
tlsőso ban a mohai

INBIII ■IBII

kb m

&

SIKERÜLT
ezer vég fekete és sötétkék nagyon finom posztót és kangarn szö­
vetet egy csődbejutott posztógyárostól potom áron megvenui, 
ez okból szétküldünk vidékre utánvéttel a fenti szövetekből egy 

teljes férfiöltönyre elegendő három métert

CSAK 5 FRTÉRT
Országos Posztökiviteli Aruház,

Budapest, Rottenbiller-utcza 4|b. Félemelet. ===
Minták a nagyforgalom miatt nem küldhetők:

Síi

mSzí
, Qsüs^issußiiaaiü^ aiS6aííii3f:

orrás mint természetes szt nsitvdus 
tsv inyviz, feltétlenül tiszta, kellemes és 
nlcsó sav anyu víz ; dús szén sav U irt aim á- 
gál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző 
kiérnek eilen, íanen a benne taglalt 
fyóg sóknál fogva ki!tinó szert: a leg- 
áüidnfelébb gj omof , legese- és 
húgyszervi betegségeknek. — 

Aiért tt hát
Használjuk a mohai Használjuk a mohai 
Agnes - forrást, ha Ágnest-forr is,, ha 
gye mór-, bél és étvágyhtiiny és

emésztési za zárok 
állanak be.

Dr. Gebhardt.

légcsőhuruttól sza­
badulni akarunk, 

Dr. ké-Jy.

Használjuk a mohai Használ juk a mohai 
Agnes forrást, ha a Xgnes-fonást ha 
vesebajt gyógyítani májbajtcl és sárgi-
akarjuk.

Dr. Kövér.
ságtól szabadulni 

akarunk Dr. Glass.
Ház tar ások -számára másfélliieresnél va­
lamivel nagyobb üvsgekben mindin ké­
tes értékű mesterségesen szén 
savval telile tt víznél, sőt szóda­
víznél is olcsóóban adja, hogy az 
Agnesforras vizét a legszegényebb 
ember is könnyen meg szerezhesse. 
Kedvelt borvlz Kedvelt borviz.

Kapható minden füsmíiz'etben és 
e sórangu venaéglőben.

m

Áfer» - •*- fű»"

;pv. m
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BHRHH
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Sch iciil- s K?e jt pan!
(,Szarvas“ vagy kulmzappant)

Lpgjobl>, l^gk?hd< 8 ibl vs azét t a
le o! esőbb siappu

Ment inin-lvimemü karu^ 
alkatrészektől.

Mindenütt kapható.
A vásárlásnál különösen ügye ,vnk arra, hogy minden 
darab szappan »Schicht» névvel és a »szarvas» vagy 
a kulcs védjtgygyel legyen ellátva.

mis* ss*

<SBü: Í8' <$#&»> <#»* - i»«** •CM»* «SE3» iH

«felfed *mm <mifr-•*&<» «$»«$« 4s<bíe>
I .1 () K G Ó -I A NOS OKAS, |

f in»,ii ralit»,r: W*ei| 1114, Ktniiw’eg Nf. 75b. f
''Q’* UxelCíUtp ekfircV,, l<f> liícifu, illl.iítlá!l áij.gyíí- *

Éjr^- ix(n et irgj tn ti- tárr crtxe n (fi *} 1 *•***, tktó t ex ásérlés czél- *
/5*£\ jétól. Az üt iái el;,ái és síí^iio ii$2Uí5tfts, ueztcts teljesen »

fv -) kizárva. if ti»

. v Wt Orajavitó műhely “fis# ^
^ Mindennemű zsebórába u) rugó behelyezése <t kr. Minden vásárolt v.gy ^

' javított óráért kezességet vállalok. _•*
ife Kivonat a nagy árjegyzékből: lg

7787 sz. legolcsóbb, legjobb sliajácz cia, nikkeltokl un 36 éráig jár lit. 2 30
$ 8039 sz valódi eztst i ár c; él-ií néz 15 gi......................................... * J*~ y
> 7858 sz. ezüst mi < jitoir, db] la iedelti........................................... » 5-~ <zr
J, 7889 sz. inga ói a itt minél, 2 mlynal, 150 ez. magas • • • * 1160 §: gj*

7029 sz. jó ébresztő óra......................................... > 1 2t' *
^ Szíveskedjék nevén ie és házszán onna 7 5b. pontosan figyelni. ^

etflik* «5WIB- '»55#». mm’-’M»» «I :-b tóf •#*»•

Hirdetés

Öt hónapos him és nőstény

FOX-TERIER
= kitűnő patkányirtók =

Kaposvárott eladók.
Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatal ad.

•«"■S' «flWB»1 »tii#» ü*8S>

Br. Weissenbach János urnák 
Tab községben fekvő 

=—= ingatlanai —
úgy mint: egy nagy ház a piaczon, 
egy kisebb ház a községben, az úgy­
nevezett Casinó keit és egy szőllö

ttLADOir
©

Venni szándékozók forduljanak ~

Szalay KárJy ügy vedhez Kaposvárott.

Ace1ylén-I. mpi k
kézi,- kocsi,- Bpritzbcgen,- pózna,- 
rúd,- asztali,- udvari,- kerti,- istaló,

Acetylén-lámpák
Autumobil-iampak.

Éjjeli szú utasok mii különösen uikul- 
mtisak, meri imppnli lem 1 üdítik.

bárdiaósser Cudapest.
VI. Gyár-ut. 10 

AiiCiássy-ut es KiraJy-utcía kozott.

Kaposvári képviselő: Politzer Samu.
•<Mrov

»;SH2E3a.í^ÉSEle

A vegyileg megvizsgált, amellett hatóságilag 
az arezbörro ártalmatlannak talált

!t

éltávolitja a hölgyeknél az oly csúnya, kelle­
metlen arCZSZÖrt gyökerestől, anélkül, hogy az 
arezbörnek logkevesbe is artana és az arcz­
nak megadja az üdesóget. finomságot, és 

simaságot. Ara 7 korona.
Vidéki megrendeléseket diskreten utánvét mellett 
——• - ■ eszközöl

Scbmidek 1 Budapest, Vii fiyar-u 18

Vidéki gőzerőre berendezett likőrgyár 

tekintélyes es bevezetett

HELYI UGYKÖKÖT
UJST keres 

Kaposvár és környékere magas

jutalék mellett.

Ajánlatokat „Bevezetett“ jeligével 

kiadóhivatal továbbit.

/ffij/M *• ' r> -í••.-Í1

Ny cm. kfcthti)i L. tt> 'jmm konj vny on.dájaban KaposvaivU.

‘A■ —‘m- -r *'
V- •. . '.v mm I, *r vás "j


